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結果報告 2月Web利用者モニター「菓子パン」

菓子パン

菓子パンの品揃えの検討

■もっともよく食べる「菓子パン」は（2つまで選択可）：①個食のデザート系 ８１．４％ ②徳用のデザート

系 ５１％ ③個食の惣菜系 ３７．５％ ④徳用の惣菜系 １３．４％ ⑤大容量 ２．８％

■生協で「菓子パン」を案内する際もっとも買いやすいのは：①パターンD（単品特売） ５２．４％ ②パ

ターンA（均一特売企画） ２４．２％ ③パターンB（よりどり均一値引企画） １３．５％ ④パターンC（よりどり

均一割引企画） ６％ ⑤どれも同じ ４％

＊「菓子パン」の購入について

■「菓子パン」の購入先としてもっとも頻度が高いのは（3つまで選択可）：①生協宅配 ８４．２％ ②スー

パー ６７．２％ ③ベーカリー ３５．６％ ④スーパー内のベーカリー ２６．１％ ⑤コンビニエンスストア ２１．

７％

■もっともよく食べる「菓子パン」で「個食タイプ」と回答の方、利用される価格帯は：①99～108円 ３２．

９％ ②109～118円 ２０．９％ ③89～98円 １６％ ④119～128円 １３．３％ ⑤129円以上 １１．６％

■もっともよく食べる「菓子パン」で「徳用タイプ」と回答の方、利用される価格帯は：①149～158円 ２０．

５％ ②159～168円 １５．９％ ③189円以上 １３．９％ ④139～148円 １３．２％ ⑤128円まで １１．９％

＊生協での「菓子パン」の案内について

■商品案内で生協のみで利用できる商品に「生協限定」「コープきんきオリジナル」のマークを付けてい

ますが、このマークをどう思いますか：①マークがあれば「生協だけの商品」とわかるので試してみたい ６

３．１％ ②マークの意味はわかるが購入動機とはならない ３２．９％ ③見たことがない（気が付かなかっ

た） ３．２％ ④マークの意味がわからなかったので購入動機にはならない ０．８％

■生協で案内している「菓子パン」についてどのように感じていますか（複数選択可）：①欲しいと思う商

品がある ３９．３％ ②取扱商品が少ない ３４．９％ ③消費期限が短い ２９．４％ ④サイズがわかりづらい

１８．７％ ⑤欲しいと思う商品がない １７．１％

■組合員の声

・毎回似たものが多いので、種類など変えてもらえると、選びやすくなります。

・毎朝、菓子パンが多いのでいろんな種類や季節もの、期間限定も入れつつ、定番もほしいです。

・「生協限定」「コープきんきオリジナル」のマークについて、「何が違うのか？」がもっと明確であれば、購入

動機になりえると思う。

・2点以上で安くなる案内がある時、１つはいいなぁと思っても、組み合わせの中には欲しい商品が無く、結

局、買うのをやめてしまいます。

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


